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ATA DA PRIMEIRA (1ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA NA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ

Aos doze (12) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze (2015), às dezesseis (16) horas, nos Auditórios um (1) e três (3), Deputados Manoel de Castro e Castelo de Castro, do Complexo das Comissões Técnicas, Deputado Aquiles Peres Mota, da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, realizou-se a primeira Reunião Extraordinária da Comissão acima citada, presidida pelo Deputado-Presidente, Zé Ailton Brasil, presentes os Deputados, Moisés Braz (Vice-Presidente), Júlio César Filho e Renato Roseno (membros). Iniciados os trabalhos, o Deputado-Presidente agradeceu inicialmente a presença dos seus pares, reafirmando em seguida que a Comissão daria continuidade ao trabalho de suas atribuições regimentais, colocando-a a disposição de todos os seguimentos da sociedade, para levar ao conhecimento das Autoridades Constituídas com atribuição de resguardar, e, quando for o caso, restaurar as violações de Direitos Humanos, propondo em seguida, como pauta da Reunião, que fosse decidido o dia e o horário para as Reuniões Ordinárias subsequentes, de logo sugerindo que se mantivesse o horário das dezesseis horas as quintas-feiras, no que foi contraditado pelo Deputado Júlio César Filho, sob o argumento de que no mencionado dia e horário já estariam se reunindo outras Comissões, o que certamente o impediria de participar das reuniões da Comissão de Direitos Humanos e Cidadania, mas não só ele, assim como também o Vice-Presidente, Deputado Moisés Braz, que no mesmo dia e horário estaria presidindo outra Comissão, posicionamento com o qual corroborou o Deputado Renato Roseno, ficando então decidido e aprovado por unanimidade que as posteriores Reuniões Ordinárias desta Comissão realizar-se-ão as quartas-feiras às quatorze horas e trinta minutos (14h30min), seguindo-se os trabalhos com a solicitação e uso da palavra pelo Deputado Renato Roseno, o qual informou inicialmente que apesar de já haver enviado à Comissão dois Requerimento para fins de realização de Audiências Públicas, havia inicialmente a necessidade de que os Movimentos Sociais fossem auscultados sobre suas demandas, sugerindo a realização de um Seminário com a participação dos citados movimentos, para elaboração de uma pauta de suas reivindicações referentes aos Direitos Humanos, sugestão esta que posta em votação foi aprovada por unanimidade, ficando também de logo designada a data de quatro (4) de março, as quatorze horas (14h00min) do ano em curso, para realização do aludido Seminário, seguindo-se os trabalhos com a solicitação e uso da palavra pelo Vice-Presidente da Comissão, Deputado Moisés Braz, de logo comunicando que também havendo endereçado Requerimento a Comissão para realização de um debate e lançamento de um livro intitulado: “Políticas de Promoção da Igualdade Racial no Brasil” de autoria da professora da Unilab e ex-ministra da Secretaria Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial da Presidência da República (2003-2008), Maria Ribeiro, solicitou que o mesmo fosse apreciando como matéria extrapauta para que o referido debate e lançamento de livro sejam objeto de uma Reunião Extraordinária da Comissão a se realizar às quatorze horas (14h00min) do dia 27 de fevereiro do ano presente, num dos Auditórios do Complexo das Comissões Técnicas da “Casa do Povo Cearense”, no que foi atendido, seguindo-se a aprovação do Requerimento por unanimidade e, nada mais havendo a tratar, Sua Excelência o Deputado-Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Reunião, às dezesseis horas e trinta e oito minutos (16h38min) e para constar, eu, Raimundo Nonato Marques Barbosa, _____________________,Secretário lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

DEPUTADO ZÉ AILTON BRASIL: _____________________________________

PRESIDENTE

DEPUTADO MOISÉS BRAZ: _________________________________________

VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR FILHO: ____________________________________

MEMBRO

DEPUTADO RENATO ROSENO: ______________________________________

MEMBRO
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